



Beszámoló

Tudományos Referens

2022. október 11-i Rendes Küldöttgyűlésre

2022. szeptember 13. – 2022. október 11. közötti időszakról

Időrendi bontás:

2022. szeptember 26. – megbeszélés Fritz Petra, elnökhelyettessel

2022. október 3. – megbeszélés Horváth Matilda, kommunikációs referenssel

2022. október 4. – megbeszélés Munkácsy Bélával

2022. október 4. – MÜPA Egyetemi Találkozó

2022. október 4. – EHÖK Tudományos Bizottság ülés

2022. október 11. – Felvételi eljárással kapcsolatos tájékoztató

Szöveges beszámoló:

Az elmúlt 1 hónapban több személlyel is leültem megbeszélni a jövő terveit. Mind Matildával, mind Petrával a félév menetét vázoltuk fel, beszéltük át, ki hol mit tudna segíteni.

Munkácsy Bélával egy „Irányzatok” előadás kapcsán folytattam beszélgetést, amire november 8-án fog sor kerülni 18:00-tól, témája az atomenergia lesz. Ennek az eseménynek a Facebookon oldalon és csoportokban való hirdetésére az október 11-i Küldöttgyűlés után fog sor kerülni.

A MÜPA Egyetemi Találkozón egy kötetlen 1 órás beszélgetés során a MÜPA vezetősége tájékoztatta az egyetemek, szakkollégiumok képviselőit az egyetemi programját érintő új lehetőségekről, jövőbeni terveiről. 2023. június 9-én fog sor kerülni egy Egyetemi Napra a MÜPÁ-ban, amikor is a tervek szerint a hallgatók egy nyíltnaphoz hasonlóan előadások, körbevezetések és beszélgetések keretein belül megismerhetik a MÜPA arculatát,

kínálatát. Szó volt a jegyek/bérletek vonzóbbá tételéről is a hallgatók számára, illetve előadó ötleteket is szívesen fogadtak a szervezők tőlünk.

Az EHÖK Tudományos Bizottsága először ült össze a félév során új EHÖK Tudományos alelnökünkkel, Saly Eszterrel. Az ülés a kis létszámra való tekintettel inkább áttekintés jellegű volt, beszámoltam a Karon tervezett programokról, az aktuális helyzetről.

A felvételi eljárásról szóló tájékoztatóról való beszámolómat szóban hallhatjátok majd a Küldöttgyűlésen.

Az online és személyes megkeresésekre a legjobb tudásom szerint válaszoltam, a Facebook oldalon is próbáltam aktív lenni.

Köszönöm, hogy megtiszteltél a figyelmeddel, ha bármilyen kérdésed merülne fel, keress bátran!

Budapest, 2022. október 7.

Horváth Laura

tudbiz@ttkhok.elte.hu

+36 30 389 0076